



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



41/2022

Dorostenky 11.12. na Zeleném pruhu

Litice – Praga 3:6 (3:1)

Litice – Slavia 3:4 (3:4)

Góly: Rutová 3, Duchková J., Padivá, Šrachtová

Sestava: Duchková J, Lhotáková, Augustinová, Daňsová K., Brejchová, Rutová, Šrachtová, Padivá, Krausová

Kvůli zranění naší gólmanky z minulého týdne jsme nastoupily do obou zápasů bez brankáře. V prvním zápase s Pragou jsme soupeřky v prvních 3 čtvrtinách přehrávaly, vytvářely si šance a nepustily je téměř do zakončení. Bohužel poslední čtvrtinu se na nás vytáhly, nedaly nám žádný prostor k rozehrávce a ze spousty ztracených balonů v blízkosti našeho kruhu bylo 5 gólů v podstatě do prázdné brány.

Druhý zápas se odehrával v daleko vyšším tempu. Bylo vidět spoustu hezkých kombinačních akcí a některé z nich skončily i gólem. V obraně byly holky velmi důsledné, za co je musím pochválit. Se Slávkami jsme držely po celý zápas tempo, dokonce se nám podařilo v závěru i vyrovnat. Gól nám však nebyl uznán. Tušlová

Dorostenci 10.12. ve Kbelích

Litice A – Slavia 3:4 (0:2)

Góly: 2 Homolka J, Svoboda M

Litice A – President 4:12 (2:8)

Góly: 3 Homolka J, Levý Š

A tým sestava : Bílek, Svoboda M, Purkart, Dudák, Levý Š, Homolka J, Zimla

V okleštěné sestavě způsobené nemocemi i volnočasovou aktivitou nám musel vypomoci s počtem hráčů jeden starší žák, s jedním člověkem na střídání bylo velmi těžké se vyrovnat nasazením soupeřů, energie rychle ubývala, a bohužel to mělo vliv i na týmovou morálku, vstupy do obou zápasů se nám vůbec nepovedly, se Slávkou jsme to ještě skoro dotáhli, ale s Presidentem to bylo o rychlích.. to už po 10 minutách bylo jasné kdo je na koni. samozřejmě když se nedaří ukazují se i negativní stránky každého člena týmu, podráždění, nervozita, neochota se porvat o každý míček, chyběl nám krok navíc v soubojích, nedostatek síly, vůle a chuti do hry způsobil propadnutí celého obranného bloku..

nejlépe zapomenout... ale poučit se z chyb.. pochvalu zaslouží Jakub Homolka, střelec pěti branek



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice B – Hostivař 3:3 (2:1)

Góly: Královec V, Barcal V, Březina D

Litice B – Kadaň 5:6 (2:2)

Góly: Královec 3, Březina D, Hofman M

B tým sestava : Březina M, Barcal V, Nágr D, Březina D, Svoboda V, Královec V, Hofman M, Malát

V malinko obměněné sestavě oproti minulému dvoukolu jsme potkali vyrovnané soupeře, se kterými se měl B tým poprat o příčky těsně pod nejlepší čtyřkou, v obou zápasech se přelévalo skóre ze strany na stranu, a konec vždy byl otevřený, s Kadaní jsme pozdě doháněli brankový rozdíl, a už nebylo dostatek času na vyrovnání, s Hostíkem jsme naopak byli rádi za remízu, pochválit zaslouží Míra Březina, který poprvé v dorostu chytal, a rostl každým zákrokem, Váša Královec za střelecký příspěvek, a celý tým za vůli něco s nepříznivým vývojem udělat..

Starší žáci v Chodově 10.12.

Litice B- Hostivař B 5:2

Litice B – Kbely 8:0

Góly: Reischig 3, Veselý 2, Míka 2, Houška 2, Polák 2, Špalek 2

Hráli: Kordík, Hurdzan - Reischig, Šesták, Burda, Veselý, Míka, Houška, Polák, Špalek

Kluci se po dvou dnešních výhrách probili mezi 7 nejlepších. Hra byla výborná! Síla, souhra, dravost.

Postupujeme jako poslední možný tým a před kluky je výzva. Ale hrát jako dnes, tak můžeme napravit nepovedené výkony a výsledky i se silnými soupeři z předchozích kol.

Za dnešek pro všechny kluky velká pochvala!!

Petr Míka

Mladší žáci A - Praha – Průhonice, 11.12.2022

Na poslední dva zápasy základní skupiny jsme jeli po omluvenkách jen s jedním hráčem na střídání. Zato s velkou chutí navázat na předchozí dobré výkony.

Litice A – HC Praga 1:4 (1:1)

Gól: D. Míka

V zápase se šikovnými hráči Pragovky jsme se dlouho přetahovali, nakonec kompaktnější pražský tým přetáhl ve druhé půli vítězství na svoji stranu.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice A – TJ Mnichovice 4:0 (1:0)

Góly: M. Brada 2x, D. Míka, J. Kokoška

Ve druhém zápase jsme od začátku udávali tempo a gólově jsme se prosadili hlavně ve druhém poločase.

Kluci skončili v sedmičlenné skupině druhí a oba naše týmy si v lednu zaslouženě zahrají nadstavbovou skupinu o 1. – 8. místo. Můžou se těšit na pěkné zápasy a když budou dál poctivě trénovat, určitě mají šanci ještě na nějaké body.

Libor

Mladší žáci B 11.12. na Zeleném pruhu

Mladší žáci B ukončili základní skupinu na třetím místě. V hale na Zeleném pruhu vyhráli oba své zápasy.

Litice B - Rakovník 8:0

Góly: O.Strejč 4, Kropáček 2, Soukup 2

Po celý zápas jsme měli mírnou převahu. Tentokrát jsme se prosadili i střelecký.

Litice B – Bolevec 9:0

Góly: Kropáček 4, O.Strejč, Kroupa 2, Soukup a Kovařík

Utkání se odehrálo v naší režii. Dokonce jsme vyzkoušeli některé hráče na jiných postech. Michal.

Halový turnaj mladších žákyň - 11.12. 2022

Litice - TJ Sokol Kbely 0:12 (0:7)

Litice - HC 1972 Rakovník 1:6 (1:1)

g: Bradová

Sestava: Daňsová V., Reichlová A., Matoušková H., Klementová K., Majerová M., Bubnová E., Bradová A., Hvízdalová E.

Do prvního zápasu s favority soutěže (TJ Sokol Kbely) naše dívky bohužel nastoupily již s myšlenkami, že tento zápas nevyjde v náš prospěch. Podle toho se také odvíjelo celých 30 minut zápasu, přičemž jsme všude o krok zaostávaly. Velkým posunem od začátku halové sezóny se stalo vybíhání obranných rohů, které nyní zvládáme skvěle.

Zápas s Rakovníkem už probíhal v jiném tempu, holky hrály krásný útočný hokej a z toho jsme také výtěžily první gól zápasu, který vstřelila Adélka Bradová. Bohužel jsme na tento turnaj nepřišly v plné sestavě a v druhém poločase nám došly síly.

Kožíšková